

# 坚决打击“三股势力”

人民日报评论员

威武之师、气震山岳,新疆武警部队举行反恐维稳誓师大会,彰显强大威慑力;整体性防控、全天候巡逻,广大武警官兵以敢打必胜的战斗精神,迅速投入反恐维稳一线,坚决打击“三股势力”,全力维护人民群众安全,全力维护新疆社会稳定。

近期新疆接连发生的暴力恐怖袭击案件,境内外“三股势力”是罪魁祸首。“三股势力”是一种极端邪恶势力,集恐怖主义、分裂主义、极端主义于一身,在世界各地都留下斑斑劣迹。他们煽动民族仇恨,制造宗教狂热,鼓吹所谓“圣战”,大搞暴力恐怖活动,残杀无辜群众,挑起暴乱骚乱。在新疆的民族分裂势力、宗教极端势力、暴力恐怖势力沆瀣一气。他们以暴力恐怖行为,破坏社会秩序,借机扩大境内外影响;他们用宗教极端主义,蛊惑信教群众,以此扩大力量进行所谓“圣战”。其目的,就是要搞乱新疆、分裂中国。我们同“三股势力”的斗争,不是民族问题,不是宗教问题,而是一场维护祖国统一与企图分裂中国、维护民族团结与企图挑起民族仇杀、维护社会稳定与企图制造动乱暴乱的生死较量。

在同“三股势力”的长期较量中,我们始终保持着坚决打击的高压态势,有力遏制了“三股势力”的暴力恐怖活动。同时也要清醒地看到,“三股势力”贼心不死,他们极力散布民族分裂主义和宗教极端主义思想,加紧对新疆的思想政治渗透,千方百计地制造实施捣乱破坏活动,妄图破坏新疆的民族团结、社会稳定。我们必须深刻认识其反社会、反人类、反文明的疯狂本质,真切看清“三股势力”的极度凶残性、极端危险性,以强有力的措施和手段严厉打击暴力恐怖犯罪,以卓有成效的实际行动建设平安新疆、和谐新疆。坚决打击“三股势力”,必须坚决维护社会主义法制,坚决维护人民群众根本利益,坚决维护民族团结。一旦发生打砸抢烧等犯罪活动,坚决依法严惩。要着力打击暴力恐怖团伙和极端组织,哪里露头哪里打,切实维护人民群众的生命安全。

与“三股势力”作斗争,根本的是坚持发展和稳定两手抓、两手都要硬,始终保持清醒头脑,切实增强忧患意识,毫不动摇地推进经济社会发展,毫不动摇地始终依法严厉打击“三股势力”,同时不断增强“三个离不开”和“四个认同”,形成维护社会稳定的“真正铜墙铁壁”。

安全感是人民群众最基本的民生诉求,安居乐业是人民群众最盼望的社会环境。把握人民群众的愿望,切准人民群众的脉搏,坚决打击“三股势力”,切实维护社会稳定,我们就能不负人民期望,为新疆2200万各族群众的幸福安宁创造良好环境。(新华社北京7月1日电)

## 新疆基层干部群众表示

# 维护社会稳定是各族人民的共同责任

新华社乌鲁木齐7月1日电(记者 阿依努尔 郭燕 潘莹)针对近期新疆发生的系列暴力恐怖事件,新疆基层干部群众纷纷表示,维护社会稳定是各族人民的共同责任,各族干部群众要团结起来,共同保护和建设美好家园。

极少数暴力恐怖分子策划实施的系列恐怖案件,使新疆各族人民更加懂得了“团结稳定是福,分裂动乱是祸”的深刻道理,更加珍惜新疆当前来之不易的跨越式发展局面。若羌县62岁维吾尔族农民阿不都克依姆每年售卖红枣有几十万元的收入,他告诉记者:“社会稳定才能更好地促进经济发展,经济发展了,我们老百姓的日子才能越过越好。我坚信,多少年来各民族之间建立起来的深厚感情,不会因为一系列暴力恐怖事件受到影响。”

几天前,乌孜别克族姑娘阿依努尔举行了婚礼。“新疆是我的家乡,我和每一个热爱和

平的人一样,渴望和谐、安定、富足的生活;我也和每一个痛恨暴行的人一样,对所有破坏各民族和谐相处、共同繁荣的行径深恶痛绝。我们希望成为一对生活美满的幸福夫妻,希望生活的环境是和睦的、温馨的、友善的。”阿依努尔说。

新疆喀什库车塔吉克自治县地处中国最西部的帕米尔高原,生活着我国60%以上的塔吉克族同胞。在这里,即使住在最偏远深山峡谷中的塔吉克族孩子,也能在县城的寄宿制学校中“应学尽学”。来自偏远山区、就读二年级的卡拉拉克说:“老师和家人一直在教育我们,一定要珍惜和平幸福的生活,这样我们才能拥有美好的未来。”

暴力恐怖事件发生后,新疆干部群众深切感到并普遍表示,维护社会稳定是各族人民的共同责任,每一个人都应加入到保护和建设好

自己美好家园的行列。

南疆重镇阿克陶县巴仁乡干警吐尔逊江因工作已有半个月未回家。他说:“我们要做人民群众最坚强的后盾,甘愿用生命和热血守护人民的财产和生命安全,严厉打击暴力恐怖分子,不让他们有任何可乘之机,还老百姓一个安定、祥和的生活环境,齐心协力巩固新疆稳定发展的大好局面。”

喀什地区英吉沙县芒辛乡亚吐格曼村党支部书记朱马洪说:“作为工作在基层、战斗在一线的普通干部,我们不惧怕暴力恐怖分子的威吓,愿用热血守护家园的宁静,要尽一切努力做好基层维稳工作。我们坚信在党中央的坚强领导下,暴力恐怖分子的嚣张气焰一定会被彻底打下去。”

雄壮的国歌声中,五星红旗冉冉升起,飘扬在乌鲁木齐黑甲山片区上空,7月1日早上这

里举行了升国旗仪式。仪式后,黑甲山片区管委会所有党员干部,面向党旗重温入党誓词。一些党员干部表示,在迎来中国共产党92岁生日之际,将以实际行动,发挥党员带头示范作用,维护社会和谐稳定,维护群众切身利益。

黑甲山片区管委会主任艾尔肯·艾麦提介绍,目前除了照常为辖区群众做好各类服务工作外,社区干部针对当前维稳工作新形势,加大入户访问和片区巡查力度,主动查找维稳工作存在的薄弱环节,切实把各项维稳措施落到实处。辖区居民李金兰告诉记者,社区干部工作积极,隔三岔五入户和大家面对面交流,了解居民生活情况,确实让我们心里踏实、安心。在接受记者采访时,基层干部群众普遍表示,暴力恐怖事件动摇不了新疆各族人民求发展、盼稳定的决心,改变不了新疆经济社会快速发展的良好局面。

## 民政部出台两部新规

# 规范养老机构设立与管理

新华社北京6月30日电(记者 崔静)民政部6月30日公布《养老机构设立许可办法》和《养老机构管理办法》,对养老机构的设立许可、法律责任、服务内容等作出明确规定,这两部新规7月1日起正式施行。

《养老机构设立许可办法》为开办养老机构设立了门槛,包括床位数在10张以上,有与开展服务相适应的管理人员、专业技术人员和服务人员,有符合养老机构相关规范和技术标准,符合国家环境保护、消防安全、卫生防疫等要求的基本生活用房、设施设备和活动场所等。

根据《养老机构管理办法》,政府投资兴办的养老机构,应当优先保障孤老优抚对象和经济困难的孤寡、失能、高龄等老年人的服务需求。民政部门应当会同有关部门采取措施,鼓励、支持企业事业单位、社会组织或者个人兴办、运营养老机构。鼓励公民、法人或者其他组织为养老机构提供捐赠

和志愿服务。

《养老机构管理办法》对养老机构提供生活照料、康复护理、精神慰藉、文化娱乐等服务提出了明确要求,指出养老机构应当为老年人建立健康档案,组织定期体检;养老机构提供的饮食应当符合卫生要求、有利于老年人营养平衡、符合民族风俗习惯;养老机构开展文化、体育、娱乐活动时,应当为老年人提供必要的安全防护措施等。

《养老机构管理办法》还明确,利用养老机构的房屋、场地、设施开展与养老服务宗旨无关的活动,或有歧视、侮辱、虐待或遗弃老年人以及其他侵犯老年人合法权益行为的养老机构,由实施许可的民政部门责令改正,情节严重的处以3万元以下罚款,构成犯罪的依法追究刑事责任。

根据这两部新规,国务院民政部门负责全国养老机构设立许可工作,县级以上地方人民政府民政部门负责

本行政区域内养老机构设立许可工作;国务院民政部门负责全国养老机构的指导、监督和管理,县级以上地方人民政府民政部门负责本行政区域内养老机构的指导、监督和管理。

中国人民大学老年学研究所所长杜鹏在接受新华社记者采访时表示,此前我国缺少对养老机构管理部门的明确界定,这为养老机构内老人的生命安全和照料质量带来了隐患,在推进行政审批改革和政府职能转变的大背景下,对养老机构的设立许可和管理主体作出明确规定是十分必要的,这两部新规的出台有利于进一步明确政府职责,加强对养老机构的监管,推动养老服务业的发展。

他同时表示,修订后的《中华人民共和国老年人权益保障法》7月1日起正式施行,民政部出台的《养老机构设立许可办法》和《养老机构管理办法》将分别为各地执行落实法律条文提供具体依据。

## 国家信访局门户网站 网上投诉全面放开受理内容

新华社北京7月1日电(记者 隋笑飞 赵超)7月1日起,国家信访局门户网站网上投诉全面放开受理内容。

据了解,此前国家投诉受理办公室的受理范围,基本围绕“三农”、社会保障和城乡建设等方面内容。此次放开投诉受理内容的同时,还开通受理内容的意见建议征集工作。

“全面放开投诉受理内容是大势所趋、形势所需”。国务院副秘书长、国家信访局局长舒晓琴指出,当今社会已进入信息化、互联网和大数据时代,信息化迅猛发展、无所不在,充斥着社会生活的方方面面。信访工作要积极适应当前信息化快速发展和信访形势需要,注重信息化在信访工作中的深度应用,不断拓宽畅通民意诉求表达渠道。

厦门大学副教授朱至刚表示,国家信访局这一举措在很大程度上是信息化方式完善信访工作体系、重整信访工作格局,体现着信访制度面向时代的创新。

如何扎扎实实推动做好网上信访工作,舒晓琴认为,要在搞好业务需求论证的基础上,结合实际需要设计工作流程、制定工作标准,不断完善网上信访系统,推动业务流、信息流、管理流有机融合;要继续丰富拓展并完善系统的功能,增强网上信访平台的支撑能力,逐步实现办信、接访的网下受理、网上办理和网上答复;要加强业务培训,认真办理网上信访诉求、意见和建议,做到“事事有着落、件件有回音”,以更好、更快、更多地解决老百姓的合理诉求。

## 央行增120亿元再贴现额度 支持小微企业和“三农”信贷投放

新华社北京7月1日电(记者 王培伟 王宇)中国人民银行7月1日称,近日人民银行对部分分支行安排增加再贴现额度120亿元,支持金融机构扩大对小微企业和“三农”的信贷投放。

再贴现是人民银行提供流动性、引导金融机构信贷投向、促进信贷结构调整的

货币政策工具。

人民银行表示,此次安排增加再贴现额度,明确要求金融机构用于扩大对小微企业和“三农”的信贷投放,同时采取有效措施,加强再贴现管理。

数据显示,今年以来,人民银行已累计安排增加再贴现额度165亿元。截至目

前,全国再贴现额度为1620亿元,再贴现总量中,小微企业票据占比为45%、涉农票据占比为27%。

“总体看,再贴现政策的实施对支持金融机构扩大对小微企业和‘三农’信贷投放发挥了积极作用。”人民银行表示。

人民银行同时表示,下一步,将继续发挥再贴现对符合宏观审慎要求的金融机构提供流动性支持,支持金融机构扩大对小微企业和“三农”等薄弱环节的信贷投放。进一步加大再贴现支持力度,对小微企业、涉农行业等融资需求较大的地区适当增加再贴现额度。

## 国际

### 欧盟国家要求美国就监控事件作出解释

新华社北京7月1日电 德国、法国和比利时政府7月1日对美国针对欧盟国家进行监控和窃听等活动表示不满,要求美国就此作出解释。

德国政府当天对美国针对德国实施大范围电话和网络窃听行为提出严厉批评,并要求美方作出澄清。德国政府发言人赛贝特说:“监听朋友,这是不可接受的,这行不通,我们不再处于冷战时期。”他暗示,德国政府认为德美信任关系已经受到干扰。他说,美国和欧盟是盟友,“但信任必须是我们合作的基础”。德国外交部正在与欧盟伙伴就下一步行动进行沟通,必要时欧盟将作出非常明确的反应。

法国政府发言人娜贾特·瓦洛-巴勒卡西姆对媒体说,如果美国对欧盟国家监控和窃听属实,形势将是“非常令人担忧的”。法国政府已经要求美国就此作出解释,正在等待美国提供相关材料。

比利时副首相兼外交大臣迪迪埃·雷恩代尔在新闻发布会上说,比利时政府已经要求美国驻比利时大使就美国针对欧洲盟国的监控事件作出解释,欧盟随后将对此作出官方反应。

德国《明镜》周刊6月29日刊登从美国“棱镜门”事件揭秘者斯诺登本人处获得的被称为“顶级绝密文件”的部分内容。文件显示,美国国家安全局将欧盟机构列入“监控目标”清单上,并在欧盟总部及其位于华盛顿和联合国总部的建筑物内安置监控和窃听设备,同时对其内部电脑网络进行渗透,这种监听和网络渗透已长达5年之久。

**中睿速递 河南空白市县招商**

中睿速递河南空白市县招商,总部60%资金注入。

兰先生:18538117129,赵先生:18538117108,赵经理:18625568111。

地址:郑州市金水区纬四路与中州大道交叉口建业广场二号楼1602。



### 假日好读书

7月1日,小学生在书架上挑选自己喜爱的图书。

当日,“快快乐乐读好书、欢欢喜喜暑假”特别活动在河南省少儿图书馆正式启动。为了让孩子们度过快乐充实的假期,河南省少儿图书馆专门为孩子们增设了读书园、趣味屋、巧手坊、故事会等读书休闲场所。

新华社记者 朱祥 摄



### 铁路暑运大幕开启

7月1日,在宁夏银川火车站,旅客进站上车。

当日,一年一度的暑运拉开帷幕。据了解,今年暑运2013年7月1日零时至2013年8月31日24时结束。

新华社记者 彭昭之 摄

### “讲文明树新风”公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达



起舞荷塘,柔声歌唱。 中国梦乡,和平希望。

晓玲

